

山上默想：恩主恩宠恩典不休—山西黄姊妹

受宠若惊蒙恩成行

2019年7月2日对我来说是个非凡的日子，因为在那天收到了大惊喜—被邀参加良院第20届交流营。这是我梦寐以求，却不敢奢望的。翻看和老师、同学们的一张张合影，思绪回到了去年……饭后照常午休，拿起手机，一条微信跳到眼前，是阮一心老师发来的：“有同学不来，你可以参加交流营吗？”我不敢相信这是真的，因为3月底阮老师和童真牧师来探访学员时，已定好了本地名额。全国各地那么多的学员，老师竟想到了我？

我受宠若惊，不知如何是好！因为当时还有一门课，更重要的，是从未写过讲章的我讲章还没有眉目，加上只有20来天还要办证，这几乎是不可能的。老师进一步鼓励：“你还差一点就毕业也可参加，机会难得，不要错过！”感谢神，恩典如洪水般倾倒，带着激动的心情紧锣密鼓地准备，最后在19号提交了讲章。交流营的日日夜夜、点点滴滴、历历在目，将永远留在我记忆的长河中。



新奇不断应接不暇

参加交流营最大的感受是新鲜、奇特。机场的华美壮观让我惊讶，第一次坐飞机的我无惧怕，欣喜得仿佛要冲出飞机自己起飞，不由得唱起“主要把你带向高处”。飞机在云层间穿梭，看到变幻无穷的云朵，赞叹神创造的奇妙。翻滚的云层如海浪，云上的太阳散发炽热的光芒，无遮无拦的让人无处躲藏，云上太阳就如神的爱，永不改变、永不止息，也没有能拦阻的。

首次来到世界瞩目的国际大都市香港，一切都是那么的新奇。响往已久的良友电台更让我流连忘返，几年的学习中，只闻牧长、老师们的声音，如今亲见倍感亲切；当逐一介绍老师时，同学们和我都不约而同地发出“哇”一声，掌声不断，激动的泪水夺眶而出。录音也是新的经历，在营会间所听的、所见的、所做的，或吃或喝，都让我感到无比新鲜，应接不暇！

厚重恩典满满祝福

参加交流营是神特别的恩典，有神特别的祝福，正如阮老师一再强调，这届的学员是有福的！台庆70年之际，正赶上国庆70年，感恩跟良院的牧长、老师们一起参加台庆节目的录制，并见到了杨佳美老师；分享了台庆生日蛋糕，还喝到阮老师特制的红菜头酵素。在赴港途中才通过毕业讲章的我，更有幸参加毕业典礼，赵群台长亲自颁发毕业证书和奖品！



良院安排了风景优美、历史悠久的道风山基督教丛林为营地；墓园里参差林立的墓碑，见证了世界各地的神仆们在中国所留下的佳美脚踪；在香港这个寸土寸金的地方，这样一片远离尘嚣、世外桃源的宁静之地，实属难得。拜访信义宗神学院，那是进深学习的属灵美地；参观循道卫理国际礼拜堂，学习他们爱心的实践和全备的牧养，前会长卢龙光牧师分享主祷文。营会 5 天 4 夜的行程安排，紧凑而有序、丰富多彩，感受神厚重的恩典，领受神满满的祝福。

圣言盛筵喂养全面

“圣言中的安歇”是此次交流营的主题，神实在知道我们的需要。多少年每日如常的工作、家务、服侍、学习、人际应酬，让人疲于奔命，心力交瘁。神把我们属世的焦躁繁乱中抽离出来，安放在这绝美的幽静之地，领受神的圣言，在圣言中得着安歇，实在感恩。

潘怡蓉老师剖析八福，让我们领受停、退、省、悟、出的灵修历程，随着退省的韵律，整理内心，学习灵修操练。陈伟老师带领我们运用归纳式查经法查考王上 19 章，藉分组讨论、学以致用，认识以利亚的退修。林诚牧师主领圣餐，并讲解释经与退修，让我们明白释经灵修的操练与生命塑造的应用。

朱如月老师带领我们在一呼一吸中思想神的创造，闭目安静、默想神的话语，亲近神、感受神的真实。有神同在，好得无比！阮一心老师教授的书法灵修让人耳目一新，大开眼界，是很好的灵修操练！藉着各位老师传递不同的灵修方法，清楚全备，收获满满，受益匪浅！



忠仆良友师恩难忘

几年的音频学习，感受到良院的每位老师都是神忠心的仆人；来到电台，更看到他们敬虔服侍的榜样；才华横溢、真理全备、平易近人、流露主耶稣的柔和谦卑。对我们的接待、部署、教导、照顾，大事小事无微不至；老师们的爱心、热心、信心、耐心、忠心让人动容，激励我们，真正是以生命影响生命。求神保守各位亲爱的牧长恩师康泰平安，如鹰展翅；也盼望在神的带领下，我们能走向成熟，像老师们那样为主忠心，合主所用。

五湖四海其乐融融

带着神的恩典，满载渴慕的一群天国宠儿，从四面八方、五湖四海相聚良院。因着神的爱，大家一见如故，欢声笑语，5天4夜的相行相伴、同吃同住，一起学习，一起灵修，彼此交流、代祷分享，相亲相近，依依不舍。

29日晚上，和老师们围坐在一起，谈各自的学习体会，每个人的心都是百感交集。真想说，主啊，我们在这里真好，不想回去了……看哪，弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美，愿黑门的甘露降在这山……

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。